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           Президенту России    











Путину В.В.

           Емелин Александр Иванович

           г. Кайеркан Красноярский край 

           ул. Первомайская д. 19 кв. 27

  Адрес для почты:  ул. Кутякова, д. 41/59 кв. 294

             г. Саратов

Уважаемый Президент России !

        Я, Емелин Александр Иванович, в течение 2000-2002г.г. неоднократно обращался к Вам, как к гаранту Конституции РФ, прав и свобод человека и гражданина, с заявлениями об ограничении меня в конституционных правах, правах, гарантированных законодательством России, должностными лицами органов государственной власти, что судебная власть вплоть до Верховного суда РФ и Генеральная прокуратура РФ не только не защитили мои права человека и гражданина России, но и сами нарушили Конституцию России, законы России.

        Генеральный прокурор РФ отказывает мне в личном приеме, а подчиненные ему прокуроры, используя свое служебное положение, не желают рассматривать мои заявления на имя Генерального прокурора РФ по существу поставленных в них вопросов и способствуют сокрытию преступлений, совершенных должностными лицами органов государственной власти, в том числе и судьями.

        Я обеспокоен тем, что Генеральный прокурор  не может обеспечить исполнение Конституции России, законов России подчиненными ему прокурорами.

        Прошу Вас внести в Совет Федерации России предложение об освобождении от должности Генерального прокурора Российской Федерации Устинова.

        К заявлению прилагаю “Заявление” о возбуждении уголовного дела в отношении должностных лиц, ограничивших меня в правах, и в отношении должностных лиц, которые были обязаны признавать, соблюдать и защищать мои права на 31 листе на имя Генерального прокурора РФ от 08 августа 2002 г.
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        Данное заявление Ваш представитель Репин П.Х., которому на приеме я вручил его вместе с приложением, направил в …. Генеральную прокуратуру. / Согласно п.5 УКАЗА Президиума Верховного Совета СССР от 12 апреля 1968г.(с изменениями от 2 февраля 1988г. № 8422-ХI) “О порядке рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан” : ЗАПРЕЩАЕТСЯ направлять жалобы граждан для разрешения тем органам или должностным лицам, действия которых обжалуются. /  На основании какого закона Репин П.Х. жалобу на Генерального прокурора переадресовал для разрешения в … Генеральную прокуратуру ??? Сам он решать вопросы по существу на личном приеме не желает; уклоняется давать ответы на вопросы, заданные ему в ходе приема; не может указать законы, которые опровергают мои доводы; может вести прием только на “бытовом уровне”. На прием к вышестоящему над ним начальнику меня не допускает, блокирует все мои попытки восстановить мои права.

        Ответ из Генеральной прокуратуры  на заявление от 16 сентября 2002г. о внесении Вами в Совет Федерации предложения об освобождении от должности Генерального прокурора Российской Федерации Устинова я до настоящего времени не получил.

       “Под сукно” положил также и 2(два) моих заявления от 25 октября 2002г. и Главный военный прокурор А.Н.Савенков, а полковник юстиции Шаболтанов И.А. подписал за него документ, при этом записал: “Одновременно разъясняю, то статьей 306 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос”. 

       Я еще 08.08.2002г. просил возбудить уголовное дело, а в процессе расследования выяснится: прав я или нет. Боятся возбуждать уголовное дело и Шаболтанов И.А., и заместители Главного военного прокурора Иванов А.Л. и Арутюнян А.И.

        Главный военный прокурор проигнорировал решение комиссии по правам человека при Главе администрации Архангельской обл., решение комиссии по правам человека при Президенте России, которая также установила нарушение в отношении меня законов России, что имели место нарушения прав Емелина А.И. и просила принять меры.      

        Согласно статьи 2 Конституции России: признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – обязанность ГОСУДАРСТВА.  Главный военный прокурор Савенков А.Н. нарушил Конституцию России – отказался защищать мои права. 

        Для чего тогда создаются комиссии, если все зависит не от закона не от Конституции России, а от воли и желания должностного лица ?!

        28 октября 2002г. заместитель Председателя Московского городского  суда В.В. Горшков сообщил мне, что жалобу на Ваши действия я могу подать только по месту Вашего жительства.     Согласно письма  за № 4г – 5557  от 28 октября 2002г. : “Из представленных Вами документов усматривается, что Вы обратились в суд с жалобой на действия Президента Российской Федерации. Однако, на основании ст. 117 ГПК РСФСР иск подается истцом в суд по месту жительства ответчика, поскольку должностные лица действия которых Вы обжалуете не располагаются на территории Хамовнического районного суда г. Москвы суд законно отказал Вам в принятии Вашей жалобы.” 
        Представляю Вам копию моей жалобы на Ваши действия, поданную мной  в Верховный суд РФ.     

        Прошу Вас представить в мой адрес адрес Вашего местожительства для подачи жалобы на Ваши действия в связи с Вашим отказом быть гарантом Конституции России, законов России, прав и свобод человека и гражданина России Емелина Александра Ивановича.  

        Прошу Вас реализовать мое конституционное право быть на личном приеме у Вас. 

    /Согласно ст.33, ст.19 п.1 и ст.19 п.2 Конституции РФ, а также п.6 УКАЗа Президиума  Верховного  Совета СССР от 12 апреля 1968г.(с изменениями от 2 февраля 1988г. № 8422-ХI) “О порядке рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан” : “Руководители и другие должностные лица государственных и общественных органов … обязаны проводить личный прием граждан.”) /

        Ваш представитель – Главный советник отдела писем В. Орлов – сообщил мне за №А26-12-251477 от 121.09.2002г.,   что “В связи с Вашей просьбой о личном приеме В.В. Путиным сообщаем,  что в настоящее время такой возможности нет. При желании Вы можете встретиться и побеседовать по существу Ваших вопросов с сотрудниками Администрации Президента Российской Федерации, которые ведут прием  в Приемной Администрации”.

        Прокурор Кировского района г. Саратова 10 апреля 2002г. сообщил мне, что моя просьба о личной встрече с Вами законна и обоснованна.

        Я прошу Вас изыскать возможность для приема меня. 

        Вопрос касается не только меня, он касается конкретных должностных лиц /фамилии и  занимаемые ими должности я Вам уже представлял/, которые посредством круговой поруки принимают юридически необоснованные решения, которые государственную службу используют  во вред государства, во вред прав и законных интересов граждан.  Их решения свидетельствуют о их профессиональной непригодности при исполнении должности.

   Я повторно Прошу Вас внести в Совет Федерации России предложение об освобождении от должности Генерального прокурора Российской Федерации Устинова.

        Прошу Вас дать ответ за Вашей подписью.
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подполковник майор запаса, в настоящее время БОМЖ, заключивший 22 июня 1994 года контракт о прохождении военной службы( прохожу военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации с сентября 1980 г. по настоящее время и одновременно нахожусь на пенсии, хотя министерство обороны России до настоящего времени не рассчиталось со мной по денежному и продовольственному довольствиям, по вещевому имуществу, не компенсировало мне 192 часа служебного времени. Меня лишали права исчисления пенсии, назначенной после незаконного увольнения, с учетом районного коэффициента ( 0,8  -  прослужил в районах Крайнего Севера более 15 лет), а также права на увеличение ее размера с 01.07.2002г. в связи с повышением денежного довольствия военнослужащих. Имею 49 официально зарегистрированных поощрений от командования, удостоверение “Ветеран военной службы”.  21 мая 1999 года  подал рапорт на досрочное увольнение с военной службы на основании подпункта “а” пункта 3 статьи 51 ФЗ “О воинской обязанности и военной службе” и на основании определения военного суда Норильского гарнизона от 20 мая 1999 года, но приказ об увольнении меня с военной службы до настоящего времени не издан). 

   







“А.И. Емелин”





































