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Емелин Александр Иванович

г. Кайеркан Красноярский край 

ул. Первомайская д. 19 кв. 27

       Адрес для почты:  ул. Кутякова, д. 41/59 кв. 294

             г. Саратов, 410600

О Т К Р Ы Т О Е      П И С Ь М О    

     П Р Е З И Д Е Н Т У      Р О С С И И     П У Т И Н У   В.В.  !!!

        Я, Емелин Александр Иванович, неоднократно обращался к государству за защитой моих конституционных прав и прав, гарантированных мне законами России и приказами министра обороны РФ. Все мои попытки восстановить мои права окончились неудачей.

     В лице представителей государства – это  военный прокурор РВСН генерал-лейтенант Вертухин, заместители Главного военного прокурора генерал-лейтенант Иванов А.Л. и  генерал-майор Арутюнян А.И., Главный военный прокурор генерал-лейтенант Савенков А., ВрИО начальника 6 управления Главной военной прокуратуры полковник юстиции В.В. Милованов, старшие военные прокуроры полковник юстиции Шаболтанов И.А.  и полковник юстиции Титов П.Н.  -  созданы препятствия осуществлению мной моих конституционных прав и свобод и прав, гарантированных мне законом “О прокуратуре Российской Федерации”, Указом Президиума Верховного Совета РСФСР “О порядке рассмотрения заявлений, предложений  и жалоб граждан”, не говоря о том, что  своими решениями они способствуют сокрытию преступлений, совершенных должностными лицами органов государственной власти:

 - преступлений против моих конституционных прав и свобод(ст.136 и ст.145.1 гл.19 УК РФ),
 - преступлений против государственной власти, интересов государственной службы (ст. 285, ст. 286, ст. 287, ст. 292 гл. 30 УК РФ),   

 - преступлений против правосудия (ст. 303, ст. 305, ст. 307, ст. 315 гл. 31 УК РФ),

 - преступлений против военной службы ( ст. 332 гл. 33 УК РФ).

        Они отказались выполнить свою обязанность:  государственные служащие обязаны  признавать, соблюдать и защищать права и свободы человека и гражданина  :  

-  это не их права и свободы были нарушены:  эти нарушения не затрагивают их личных интересов, 

-  это не их морили голодом в течение 4-х месяцев,

-  это  не им систематически задерживали выплату  денежного довольствия в течение более 2-х  лет и одновременно не выдавали продовольственный паек,

-   это не им командир в/части 40919 не компенсировал 192 часа служебного времени; уволил в течение 4-х часов именно своим приказом с военной службы, не осуществив полный расчет по денежному довольствию, продовольственному и вещевому имуществу, так и не заплатив за 192 часа служебного времени,

-   это не они, а я вынужденно, по личному желанию должностных лиц, являюсь гражданином России Без Определенного Места Жительства(БОМЖем): живу в г. Кайеркане Красноярского края, а также в г. Москве, г. Архангельске, г. Нижнем Новгороде, семья временно живет в г. Саратове,  в своем рапорте указал место жительства после увольнения с военной службы – г. Сочи (до настоящего времени приказа об увольнении подполковника Емелина А.И. из ВС РФ, на основе законодательства России,  мне не объявили), администрация  г. Сочи отказалась выделить земельный участок для строительства жилого дома. Центральный районный суд г. Сочи и Краснодарский краевой суд отказываются рассмотреть по существу мое исковое заявление к администрации г. Сочи,

-   это не они находятся в неопределенном состоянии вследствие отсутствия приказа об увольнении с военной службы в соответствии с законом: нахожусь на военной  службе и в то же время не получаю положенного денежного довольствия, вещевого и продовольственного обеспечения, меня  лишали и права исчисления пенсии, назначенной после незаконного увольнения, с учетом районного коэффициента(прослужил в районах Крайнего Севера более 15 лет), а также права на увеличение ее размера с 01.07.2002г. в связи с повышением денежного довольствия,  

-   это не им нанесен материальный ущерб Правительством России и командирами в/частей 13991 и 40919,

-   это не над ними издевались не только командиры войсковых частей, но и судебная власть, преподав курс шоковой юридической терапии: Конституцию России и законы России при принятии решений можно не соблюдать и  гражданина Емелина А.И. можно лишить прав, гарантированных ему  Конституцией России и законами России, причем безнаказанно.

    Вот уж действительно ответная  обязанность  ГОСУДАРСТВА на добросовестное исполнение обязанностей военной службы в районах Крайнего Севера в течение 18 лет 10 мес. 28дней : “Служи по Уставу (имею 49 официально зарегистрированных поощрений от командования, удостоверение “ветеран военной службы”) – завоюешь Позор и Бесславие, Унижение и Оскорбление ”.
        В решениях прокуроры, также как и судьи, не указывают законы, которые оправдывают действия должностных лиц. Их решения  немотивированны и основываются только на их личном желании любыми средствами и способами оправдать действия должностных лиц. Они даже не понимают смысл моих просьб в моих заявлениях, жалобах, не рассматривают их по существу.    
        Главный военный прокурор А.Савенков отказался рассмотреть мое заявление от 25 октября 2002г. по существу поставленных в нем вопросов и “положил его под сукно”, так и не дав ответы на нижеследующие вопросы:
      ●1 На каком  основании и в силу какого закона командир в/части 13991 имеет право  не  исполнять не только определение суда, вступившее в законную силу и обязательное для исполнения  государственным органом – Министерством обороны РФ, но даже имеет право снижать меня в воинском звании с объявлением при этом благодарности и вносить в свой приказ заведомо ложные сведения, касающиеся лично меня. ?

      ●2 На каком  основании и в силу какого закона приказ командира в/части 13991 №018 от 14.07.1999 года имеет отношение ко мне, если в судебном заседании 21 июля 1999 года представитель отдела кадров в/части 13991 майор Зубань, предупрежденный о привлечении к уголовной ответственности за дачу ложных показаний, в присутствии командира в/части 13991 Коваленко Г.(его представителя) утверждал, что на 16 июля 1999 года командир в/части 13991 приказ об увольнении с военной службы подполковника Емелина Александра Ивановича не издавал: документы на увольнение не были готовы ?   Более того, даже 20-23 июля 1999 года ни командир в/части 13991(его представитель), ни свидетель Зубань не упоминали, что приказ об увольнении подполковника Емелина А.И. уже издан после прибытия 16 июля 1999 года в в/часть 13991 определения военного суда Норильского гарнизона от 20.05.1999 года .

      ●3 На каком основании телефонограммы являются основанием к изданию командиром в/части 40919 приказа № 140 от 30.07.99г., хотя  в приказе командира в/части 40919 сказано, что “Основание : выписка…”. , а основным распорядительным документом(правовым актом) военного управления является письменный приказ. Тем более, что согласно самой выписке из приказа командира в/части 13991 №018 от 14.07.99г. уволен с военной службы “майор Емелин Александр Иванович ” ? 

      ●4 На каком основании Судья Чижик Д.С. также считает , что никакой разницы между “Увольняемые военнослужащие своевременно и полностью удовлетворяются всеми видами положенного довольствия НА день увольнения” и “Увольняемые военнослужащие своевременно и полностью удовлетворяются всеми видами положенного довольствия В день увольнения” не существует ?  

        А ведь судьи дают присягу: Статья 8. Присяга судьи  "Торжественно клянусь честно и добросовестно исполнять свои обязанности, осуществлять правосудие,  подчиняясь только закону, быть беспристрастным и справедливым, как велят мне долг судьи и моя совесть".

      ●5 На каком основании и в силу какого закона  судья Чижик Д.С. считает, что лишение меня права “Первые экземпляры личных дел лиц офицерского состава, уволенных с военной службы, в день вручения предписания об убытии воинской частью пересылаются в военные комиссариаты” является законным и обоснованным ?

      ●6  На каком основании и в силу какого закона в содержании решения судья не указывает законы, которыми он руководствуется когда отвергает мои доводы и доказательства, тем более, что это является обязанностью судьи ? Он должен указать был их в мотивировочной части решения.

      ●7 Имеет ли право Норильский гарнизонный военный суд препятствовать мне добросовестно пользоваться принадлежащими мне процессуальными правами,  в частности:

· судья не выдал мне при вручении повестки копии письменных объяснительных ответчика (дал мне только их прочитать); 

· 24.03.2000г. в Норильском гарнизонном военном суде мне отказались выдать решение суда по результату судебного заседания 16 – 20 марта 2000 г. ( его вручил мне судья Чижик Д.С. только 31 марта 2000 г.), 

· протокол данного судебного заседания для ознакомления не был предоставлен, несмотря на просьбы, до  03.04.2000г (Он не был готов ни 30.03.2000г., ни 31.03.2000г.).

      ●8 На каком основании и в силу какого закона в решении указана ст. 34 п.16 “Положения о порядке прохождения военной службы” – это Указ Президента РФ от 16.09.1999г.? На 30 июля 1999 года действовал только приказ МО СССР № 100 от 6 апреля 1985г.( “Об объявлении актов законодательства о воинской службе офицерского состава Вооруженных Сил СССР”).

      ●9 На каком основании судья Чижик, если он имел право руководствоваться Указом Президента РФ от 16.09.1999г.,  забывает указать ст.34 п.24  “Исключать в день истечения срока его военной службы и не позднее чем через месяц со дня поступления в в/часть выписки из приказа(не телефонный звонок !!! а выписка из приказа) об увольнении с военной службы ”, а также Приложение 2 к “Положению…” о служебном времени ?

      ●10 На каком основании, в силу какого закона  администрация г. Сочи  в лице комитета по земельным  ресурсам и землеустройству отказалась признать верховенство Конституции Российской Федерации над законом   Краснодарского  края № 13-КЗ от  08.08.95 г. при рассмотрении  моих заявлений с ходатайствами командования о предоставлении мне земельного участка для строительства индивидуального жилого дома ?
      ●11 На каком основании и в силу какого закона командир в/части 40919 должен был руководствоваться 30 июля 1999 года Указом Президента РФ от 16 сентября 1999года, если на 30 июля 1999 года действовал только приказ МО СССР № 100 от 6 апреля 1985г. ?

      ●12 На каком основании и в силу какого закона Правительство РФ могло не исполнять требования закона при издании Постановления №72 от 19011999г ., если  Законодатель сам установил, Президент России утвердил:  В течение 1998 года Правительством Российской Федерации в соответствии с нормами закона должно быть повышено денежное содержание военнослужащих в соответствии с индексацией минимального размера оплаты труда в России с 1995 года.?

      ●13 На каком основании, в силу какого закона Правительство Постановлением №72 от 19.01.1999г.  ограничила меня в Праве на повышение с 01.01.1997года  оклада  денежного содержания  в соответствии со статьей 29 и абзацем 3 пункта 2 статьи 12 ФЗ (О статусе военнослужащих(  и Праве  на индексацию денежного содержания с учетом индекса потребительских цен и на основании закона РСФСР  “Об индексации денежных доходов и сбережений граждан в РСФСР” за 1995, 1996, 1997, 1998 и 1999 годы ?

      ●14 На каком основании и в силу какого закона Верховный Суд РФ 20 октября 1999 года проигнорировал требования закона, применил при принятии решения ВКПИ99-18 от 20 октября 1999 года неопубликованный в печати второй абзац пункта 12(???!!!)  статьи 12 закона России от 27 мая 1998 года №76-ФЗ “О статусе военнослужащих”, что противоречит п.3 ст.15 Конституции РФ ??
      ●15 На каком основании и в силу какого закона : 

   а) Телефонный  звонок(телефонограмма) является письменным извещением : выпиской из приказа командира в/части 13991 №018 от 14.07.1999г.: официальным письменным документом с подписью командира в/части 13991и печатью в/части  13991. ??  / В личном деле подполковника Емелина А.И. отсутствуют.  /

   б)  Письменный документ с подписью и печатью - выписка из приказа командира в/части 13991 №018 от 14.07.1999г с подписью командира в/ч 13991и печатью в/ч 13991 - признается недостоверным, если он не соответствует телефонному звонку. / Находится в личном деле подполковника Емелина А.И.  / 

      ●16 На каком основании и в силу какого закона приказ командира в/части 40919 издается раньше, чем приказ вышестоящего командира в/части 13991 об увольнении с военной службы ??? / В приказе командира в/части 40919 №140 от 30.07.1999г. нет упоминания о приказе командира в/части 13991 от 16.09.1999г. /

      ●17 На каком основании и в силу какого закона служебный подлог(статья 292 Уголовного кодекса РФ) командира в/части 13991, совершенный им 14 июля 1999 года не является служебным подлогом ???
     ●18 На каком основании и в силу какого закона прокуроры нарушают порядок рассмотрения моих заявлений на Ваше имя и имя Генерального прокурора РФ и принимают юридически необоснованные ответы, не рассматривая мои заявления по существу?

      ●19 На каком основании и в силу какого закона прокуроры, используя свое служебное положение, блокируют мое право быть на личном приеме у Генерального прокурора РФ, если сами не умеют рассматривать мои заявления на основании Конституции России и законов России:

         - Я на основании ст. 8 УКАЗа  Президиума  Верховного  Совета  СССР  от  12  апреля  1968г.(с изменениями от 2 февраля 1988г. № 8422-ХI) “О порядке рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан” : “Гражданин, не согласный с решением, принятым по его предложению, заявлению, жалобе, имеет право обжаловать это решение в тот орган или тому должностному лицу, которым непосредственно подчинены государственный, общественный орган или должностное лицо, принявшее обжалуемое решение” ) и п.6 этого же УКАЗА (“Руководители и другие должностные лица государственных и общественных органов … обязаны проводить личный прием граждан.”) неоднократно ПРОСИЛ     Вас  и Генерального прокурора  РФ  принять   меня   лично.

      ●20 Вследствие ограничения меня в правах должностными лицами органов государственной власти и отказом исполнить федеральными судьями и прокурорами  свои обязанности в соответствии с Конституцией России и законами России,  созданы препятствия  по осуществлению  мной моего права на выбор места жительства после увольнения с военной службы: До настоящего времени мне не предоставлен земельный участок для строительства индивидуального жилого дома в г. Сочи. Я проживаю в г. Кайеркан Красноярского края, но не могу добиться реализовать мое право жить в избранном месте после увольнения, пусть даже незаконного. 

Главный военный прокурор не смог  указать законы, опровергающие  решения:

· КОМИССИИ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РФ, 

· КОМИССИИ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА ПРИ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ.,

· ВОЕННОГО ПРОКУРОРА НОРИЛЬСКОГО ГАРНИЗОНА, 

   -     ЗАМ. НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА ДЕПАРТАМЕНТА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ /Министерство юстиции РФ/,

  -     ЧЛЕНА ВЫСШЕЙ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ РФ СВИРИДЕНКО, 
  -     ПОМОЩНИКА ВОЕННОГО ПРОКУРОРА КРАСНОЯРСКОГО ГАРНИЗОНА, 

  -   ВОЕННОЙ КОЛЛЕГИИ ВЕРХОВНОГО СУДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ВИДЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПО ГРАЖДАНСКОМУ ДЕЛУ ОФИЦЕРА ХУДЯКОВА С.В. ОТ  26 ОКТЯБРЯ 1999 г. N 3н-0458/99

  -    НАЧАЛЬНИКА   ГРУППЫ   6 УПРАВЛЕНИЯ  ГВП  ПОЛКОВНИКА  ЮСТИЦИИ   В.Н.  ПРИХОДЬКО  ЗА   №6-УИ-1737-01  4.10.2001Г.,

  -  СУДЕБНОЙ КОЛЛЕГИЙ ВЕРХОВНОГО СУДА   РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ    ПО ГРАЖДАНСКИМ ДЕЛАМ В ВИДЕ  ОПРЕДЕЛЕНИЯ  ОТ  13  ОКТЯБРЯ  1995 г. ,

  -  ВОЕННОГО СУДА НОРИЛЬСКОГО ГАРНИЗОНА В ВИДЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОТ 20 МАЯ 1999Г.

  Главный военный прокурор не смог указать законы, подтверждающие законность  решений:

 -  НОРИЛЬСКОГО ГАРНИЗОННОГО ВОЕННОГО СУДА ОТ 12 МАЯ 1999Г. И ОТ 20 МАРТА 2000Г.,

 -  ВОЕННОГО СУДА ГАРНИЗОНА  МИРНЫЙ ОТ 23 ИЮЛЯ 1999Г.,

 - ВЕРХОВНОГО СУДА РФ  ВКПИ99-18 ОТ 20.10.1999Г.,  А  ТАКЖЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ВЕРХОВНОГО СУДА РФ ОТ 21.03.2001Г.  И  ОПРЕДЕЛЕНИЯ  ХАМОВНИЧЕСКОГО РАЙОННОГО СУДА Г. МОСКВЫ ОТ 13.05.2002Г.,

 - КОМАНДИРА В/ЧАСТИ 13991, ОТКАЗАВШЕГОСЯ ВЫПОЛНИТЬ ОПРЕДЕЛЕНИЕ НОРИЛЬСКОГО ГАРНИЗОННОГО СУДА ОТ 20.05.1999Г., ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ДЛЯ ИСПОЛЕННИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ОРГАНОМ:  МИНИСТЕРСТВОМ ОБОРОНЫ РФ.

 - МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ, КОТОРОЕ НЕ ВЫПОЛНИЛО В ОТНОШЕНИИ МЕНЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ №72 ОТ 19.01.1999Г. И НЕ ВЫПЛАЧИВАЛО МНЕ ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ В СООТВЕТСТВИИ С ЭТИМ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ В ТЕЧЕНИЕ 7 МЕСЯЦЕВ 1999 ГОДА И ДАЖЕ 29 ИЮЛЯ 1999Г. ,

 - МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ, ОТКАЗЫВАЮЩЕГОСЯ ВЫПЛАЧИВАТЬ МНЕ ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ  ЕЖЕМЕСЯЧНО И ВЫДАВАТЬ МНЕ  ЕЖЕМЕСЯЧНО ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ ПАЕК,

 - АДМИНИСТРАЦИИ Г. СОЧИ, ОТКАЗАВШЕЙ  МНЕ  В  ВЫДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ   ИЖС,

 - ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ, ИЗДАВШЕГО ПОСТАНОВЛЕНИЕ  №72 ОТ 19.01.1999Г., ОГРАНИЧИВАЮШЕГО МЕНЯ И ВОЕННОСЛУЖАЩИХ, ПРОХОДЯЩИХ ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ, В ПРАВЕ  НА ПОЛУЧЕНИЕ ДЕНЕЖНОГО ДОВОЛЬСТВИЯ В СООТВЕТСТВИИ С  ФЗ  “О СТАТУСЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ”.
Главный военный прокурор не выполнил требования данной ст. 148 УПК РФ и таким образом, в Главной военной прокуратуре меня лишили права  на возбуждении уголовного дела по фактам ограничения меня в правах, но и не приняли мер для обеспечения верховенства закона над беззаконием, для зашиты прав и свобод человека и гражданина  Емелина А.И, и, используя свою должность и свое служебное положение, способствуют тем самым сокрытию преступлений, совершенных должностными лицами.
        Верховный Суд РФ еще 30.08.2000г. сделал заключение о бездействии Президента РФ в реализации законных прав Емелина А.И., а согласно Конституции России : Ст.53 “Каждый  имеет   право  на   возмещение   государством   вреда, причиненного незаконными  действиями  (или  бездействием)  органов государственной власти или их должностных лиц”, тем более, что согласно Ст.56 п.3 “Не  подлежат ограничению  права и свободы, предусмотренные статьями … 46-54 Конституции Российской Федерации”. Но…

         Имеющиеся у меня документы свидетельствуют о “круговой поруке среди должностных лиц органов государственной власти”.

   Я требую торжества закона над произволом должностных лиц органов государственной власти, ибо “Никто не вправе ограничивать военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей в правах и свободах,  гарантированных Конституцией РФ и настоящим Федеральным законом. Должностные лица органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций , а также командиры , виновные в неисполнении обязанностей по реализации прав военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы , несут ответственность в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации” (ст. 3 п. 5 Федерального закона  “О статусе военнослужащих” ). 
        Я хочу добиться  - 1) возбуждения уголовного дела по моему заявлению на имя Генерального прокурора РФ от 19.12.2002г., а также, чтобы – 2) моя жалоба на Президента России была рассмотрена в суде по существу, либо сам Президент России принял меры, предусмотренные законом, для восстановления и реализации моих прав и законных интересов.

Прошу Вас оказать содействие в этих двух просьбах.

“   30  ”      января       200 3 г.  

подполковник майор запаса, в настоящее время БОМЖ, заключивший 22 июня 1994 года контракт о прохождении военной службы( прохожу военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации с сентября 1980 г. по настоящее время и одновременно нахожусь на пенсии, хотя министерство обороны России до настоящего времени не рассчиталось со мной по денежному и продовольственному довольствиям, по вещевому имуществу, не компенсировало мне 192 часа служебного времени. Меня лишали права исчисления пенсии, назначенной после незаконного увольнения, с учетом районного коэффициента ( 0,8  -  прослужил в районах Крайнего Севера более 15 лет), а также права на увеличение ее размера с 01.07.2002г. в связи с повышением денежного довольствия военнослужащих. Имею 49 официально зарегистрированных поощрений от командования, удостоверение “Ветеран военной службы”.  21 мая 1999 года  подал рапорт на досрочное увольнение с военной службы на основании подпункта “а” пункта 3 статьи 51 ФЗ “О воинской обязанности и военной службе” и на основании определения военного суда Норильского гарнизона от 20 мая 1999 года, но приказ об увольнении меня с военной службы до настоящего времени не издан).     

  






                   
“А.И. Емелин”

Р.S.  Выписки из некоторых  решений должностных лиц :

1)  Комиссия по правам человека при Главе администрации Архангельской области изучив мое, Емелина Александра Ивановича, обращение к уполномоченному по правам человека   по Архангельской области и  исследовав представленные документы, 31 января 2002 года пришла к выводам, что командир в/части 13991 генерал-лейтенант Коваленко Г.  вообще не издал до настоящего времени никакого приказа об увольнении с военной службы подполковника Емелина Александра Ивановича и, следовательно, он  все еще находится  на военной службе, но не обеспечивается ни денежным, ни продовольственным, ни вещевым  довольствием, не может исполнять служебные обязанности по должности, а должностные лица: Начальник управления воспитательной  работы РВСН генерал-лейтенант  И. Хоменко, Врио командира в/части 46184 полковник А. Лысенко, начальник отдела кадров космических войск полковник Панасюк в своих ответах проигнорировали требования законодательства Российской Федерации и не приняли соответствующих мер в вопросе увольнения с военной службы подполковника Емелина Александра Ивановича, заключившего 22 июня 1994 года контракт о прохождении военной службы и подавшего 21 мая 1999 года  рапорт на досрочное увольнение с военной службы на основании подпункта “а” пункта 3 статьи 51 ФЗ “О воинской обязанности и военной службе” и на основании определения военного суда Норильского гарнизона от 20 мая 1999 года.

   На основании выводов Комиссии по правам человека при Главе администрации Архангельской области можно сделать выводы, что командир в/части 40919 присвоил себе властные полномочия, не предусмотренные по должности, издав приказ №140 от 30 июля 1999г. об увольнении меня с военной службы, а решение Норильского гарнизонного военного суда от 23 марта 2000  года является заведомо неправосудным.
   2) Военный прокурор Норильского гарнизона в своем ответе за №732 от 18.10.2001 года сообщил мне, что “Усматривается  противоречие между указанным решением военного суда гарнизона Мирный (от 23 июля 1999г.) и ранее вынесенным, но не отмененным определением Норильского гарнизонного военного суда от 20 мая 1999 года, согласно которого был признан факт существенного и систематического в отношении Вас нарушения условий контракта со стороны МО РФ.

  В данном противоречии усматривается нарушение со стороны военного суда гарнизона Мирный требований п.3 ст. 219 ГПК РСФСР, согласно которым суд или судья прекращает производство по делу, если имеется вступившее в законную силу, вынесенное по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям решение суда или определение суда о принятии отказа истца от иска или об утверждении мирового соглашения сторон.” 

   3) Зам начальника отдела Департамента судебных приставов /Министерство юстиции РФ/  в своем ответе за №06-16-5719-00 от 22 мая 2000 года сообщил мне сам после исследования представленных в его адрес документов, что мое обращение к министру юстиции РФ есть обращение Емелина А.И. о незаконном исключении его из списков личного состава.

   4)  Член Высшей квалификационной коллегии судей РФ Свириденко в своем ответе за №ВКК-4869/00 от 24 ноября 2000 года сообщил мне, что мои обращения от 20.11.2000 года в Высшую квалификационную коллегию судей РФ с жалобой о нарушении законодательства России при принятии решений судьей Верховного суда РФ Хомчик В. по жалобам на неправосудные решения военного суда Норильского гарнизона от 12 мая 1999 года и военного суда гарнизона Мирный от 23 июля 1999 года есть не что иное как “несогласие с решением военного суда Норильского гарнизона от 22.03.2000 года”.

     5) Помощник военного прокурора Красноярского гарнизона в своем ответе за №3894 от 17.08.2000 года сообщил мне, что мое обращение к губернатору Красноярского края есть “жалоба на неправомерные действия командира в/части 40919 при моем увольнении из ВС РФ”.

    6) Определение Военной коллегии Верховного Суда Российской Федерации по гражданскому делу офицера Худякова С.В. от 26 октября 1999 г. No. 3н-0458/99): невыплата денежного довольствия и денежной компенсации взамен продпайка за несколько месяцев 1998 года – материальные потери. Решение  о   выплате   Худякову   задолженности   по  денежному довольствию и компенсации  за  продпаек  с учетом понесенных заявителем убытков, исчисленных путем увеличения суммы задолженности на сводный индекс потребительских цен, рассчитанный органами государственной статистики, по существу является правильным.

    7) Сообщение за №6-уи-1737-01 от 4.10.2001г. начальника группы 6 управления ГВП полковника юстиции В.Н. Приходько : моё обращение  от 17 сентября 2001 года, адресованное в Государственную Думу Федерального Собрания РФ, направлено в адрес лица, правомочного принести протест на судебные решения по гражданскому делу.

   8) Решения комиссии по правам человека при президенте  РФ у меня на руках нет: Председатель Комиссии написала письмо в Генеральную прокуратуру о том, что имеют место нарушения прав Емелина А.И. Данное письмо попало в Главной военной прокуратуре к полковнику  Шаболтанову, который проигнорировал рекомендацию Комиссии, не обосновав свое решение.  Это письмо я изучал в приемной Главной прокуратуры, и оно находилось в деле № 7302-02 /надзорное производство - отказные материалы/

    9) Выписка из Определения Верховного Суда РФ №ВКПИ00-64 от 30 августа 2000г. 
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BEPXOBHBI CY/I POCCUICKON ®EJEPALIAN
OOPEAEJEHMUE Al OO»—@Q

«i » asrycta 2000r. rop. Mocksa
Cympa Boennoii komrernn Bepxosroro Cyma Poccmiickoii ®epepauuu rexepan-maiiop
rocruin Xomuuk B.B., osHakomuBmmch ¢ skanoGoit rpaxpannna Emenuna AJM. na Gesmeitcrsue
Ipesunenta PM B peanusammi ero 3akOHHBIX 11PaB,
YCTAHOBMI:

Emenun co cobuikod Ha HOpMaTHBHBIE akThl P yKkasan Kakue ero mpasa Geum
Hapymens! [Ipaputenscteom P®, pykoBoguTeneM KOMHTeTa IO 3eMENBHBIM pecypcam u
3eMJIeyCTPOiicTBY anmunuctpammy rop. Cown, Komazmpamm BoiickoBbx uacteift 40919, 13991,
cyapsvu Llentpanbhoro paiionHoro cyna rop. Coun u BOeHHbIX Cyz0B Hopuibckoro rapuusona
rapHu30Ha MUpHBIi,

Cynbst Boennoit Ko
Bepxognoro Cyna P!

reHepa-Maiop rCTHN S
.B. Xomunk








































